

Гимназия «Эврика» – центр инноваций!

20 ноября в МБОУ гимназии "Эврика" им. В.А. Сухомлинского г-к Анапа, вошедшей в состав школ «Наставнической лиги», в рамках реализации проекта «Школа Минпросвещения России», состоялась стажировка по теме «Корпоративное обучение как инструмент внедрения инновационных образовательных технологий в школе». Мероприятие собрало педагогов и руководителей школ Краснодарского края, став площадкой для обмена опытом.

В ходе встречи директор гимназии Елена Вячеславовна Попова и руководитель музея Наталья Николаевна Тетерина представили гостям уникальный опыт музейно-образовательной деятельности. Участники также получили ценные рекомендации по внедрению программ кадетского и мариинского воспитания, а Оксана Валерьевна Николаева продемонстрировала практическое применение здоровьесберегающих технологий по методике В.Ф. Базарного прямо на уроке.

Педагог-психолог Мария Юрьевна Гедуш провела увлекательный тренинг, погрузив всех присутствующих в процесс синергии, а заместитель директора по ВР Ольга Васильевна Литвинова поделилась секретами эффективной работы с родителями. Заместитель директора по УМР Жанна Славиковна Викторова акцентировала внимание на важности обмена опытом при реализации системы наставничества.

Завершилась стажировка динамичными дебатами под руководством учителя русского языка и литературы Анны Олеговны Прошляковой, где участники смогли обсудить секреты успешного руководителя.

Опыт гимназии высоко оценен гостями, а теплая и гостеприимная атмосфера «Эврики» способствовала продуктивной работе и оставила самые приятные впечатления у всех участников.